

源于北美版卡罗拉 高于北美版卡罗拉 广汽丰田“新感观领秀中级车”雷凌解读

在宁波国际车展上产生的新车里,不得不提的一款车就是广汽丰田的“新感观领秀中级车”雷凌了。这款车的风靡从广州一路刮到宁波,早已引起年轻一族的关注,成了车展上不可忽视的一颗新星。

据了解,基于丰田最先进的MC平台打造的雷凌,车型设计源自于北美版卡罗拉。在丰田卡罗拉全球逾4000万辆的销量业绩中,北美版卡罗拉以超过1200万辆的销量排在第一位;它在美国,今年1-8月更是以238275辆的本年度累计销量,抛离对手,夺得今年美国中级车市场累计销量冠军。

那么,对于很多持币待购的消费者来讲,雷凌这款被誉为“丰田史上最帅、最具操控中级车”,是否兼顾了时尚与实用性等问题,都是很多人想要知晓的。为此,我们针对这些特性,对雷凌是否接地气,是否实用做一详细解读。

首先,雷凌的外观贴合消费者喜好,集时尚、动感、大气于一身。该车型强调科技感领先同级,仪表台采用4.2英寸彩色TFT薄膜晶体管多功能信息显示屏,与导航和影音系统有协同功能,同级别车中首次采用,海外车型也只是采用黑白点阵显示,彰显雷凌的高端科技感。

其次,雷凌拥有整个丰田家族最先进的8速“S-CVT超智能无级变速器”,突显操控。雷凌采用的8速“S-CVT”,能在0.35秒内实现换挡,让自由感觉贯穿整个驾驶始终,并以绵密而又平顺的换挡效果,深受赞誉;同时,专为中国市场设置了模拟8速换挡模式(在海外市场采用模拟6



速),可以模拟手动换挡的动力感,提升操控乐趣;“8”在中国也是极为吉祥的数字,获得中国客户的喜爱。

此外,雷凌还带有“换挡拨片”功能,有利于进一步提升车辆的操控乐趣。并且,雷凌针对道路的地域性特征,对制动踏板的响应进行了调整,使其响应更加迅速灵敏。另外一个实用性的改变就是考虑到中国整体环境状况,雷凌加装了PM2.5清洁空气滤清器。通过无纺布与极化纤维双层构造有效隔离PM2.5颗粒,隔离率达到99%。

值得一提的是,雷凌与凯美瑞都在具有丰田“零不良率”评价美誉的生产线上,共线生产,品质可靠性得到确保;并且,雷凌车主与凯美瑞、汉兰达车主一样享受到广汽丰田领先于同行的“心悦服务”售后保证。

据悉,雷凌上市的8款车型当中,1.6G精英版CVT国五、1.6G-L领先版CVT国五这两款车,以出色燃油经济性进入刚公布的第一批“国家节能产品惠民工程推广目录”,消费者购车可获得3000元节能汽车补贴,详情可去本地各经销商店咨询。

奥迪A3“型”动日完美落幕

9月21日,奥迪A3“型”动日庆典活动圆满结束。庆典活动由人气组合“天天兄弟”担当主持,当红艺人谢霆锋、张靓颖、吴克羣、奥迪英杰汇进取先锋高圆圆纷纷临场助阵。这场精彩纷呈的奥迪A3“型”动日庆典通过乐视TV、腾讯视频和优酷网对全国观众进行了直播,庆

典现场的上千名观众与宁波国奥、宁波中基4S店内的上百名奥迪A3粉丝同步观看了这场精彩的庆典,并参与互动。

活动现场还宣布了一系列针对全新一代奥迪A3家族的优惠措施。据统计,仅在活动当晚,全国就有2533名用户签下了全新一代奥迪A3的订单。

凯迪拉克ATS-L长轴版试驾体验

凯迪拉克ATS-L长轴版这款明星车型来到甬城,通过宁波凯迪、轿辰凯盛和永达通凯三家经销商联合组织的为期一天半的试驾活动,我们深入地体验了这款风尚运动豪华轿车的非凡魅力。

ATS-L长轴版几乎拥有ATS身上的所有亮点,凭借突破“长”规的设计开发策略,轴距加长85mm,带来舒适宽敞的后排空间的同时,风尚豪华感提升,运动性能不妥协,达到了对于车身比例、驾乘空间与运动性能三者的完美呈现。

在场地试驾环节中,ATS-L长轴版

的底盘优势与操控性能被展现的淋漓尽致。选择运动模式后,悬挂、变速箱以及转向系统都进入一级战备,握感极佳的方向盘,随转向力度的提升带来更加稳健的操控感受;MRC主动电磁感应悬挂以1000次/秒的极速响应侦测路面,对悬挂阻尼进行着实时调整,每一个弯道都给予车身最恰到好处的支撑,令驾驶者信心满满;全系标配的Brembo高性能刹车系统和高性能运动轮胎则令制动性能和抓地力发挥到极致,令你能够以更晚的刹车点入弯,占领先机。

锐不可挡 驭来驾享 2014郑州日产锐骐科技环保体验营

9月21日,“2014郑州日产锐骐科技环保体验营”——节油先锋挑战赛在浙江宁波元佳4S店盛大开启。活动现场增设了诸多趣味、丰富的互动环节,让更多的消费者零距离体验郑州日产锐骐皮卡冠军品质。

作为科技环保体验营活动的核心环节——“实战节油赛”,其比赛车辆全部为郑州日产以节油著称的锐骐皮卡超值版(ZD22)。郑州日产敢于挑战实际情景下节油比赛的信心,与其二十年来对皮卡技术的研发及车型制造的专注是密不可分的。节油赛当天,宁波地区下起了淅淅沥沥的小雨,为比赛增加了不少的难度,油耗程度相对往常而言也要有所增加。考虑到皮卡车主日常用车以拉货等生活用车为主,因此此次节油先锋挑战赛模拟了车主真实的用车情况。最终,来自宁波区域的锐骐车主陈咏梅女士以4.515升/百公里的成绩

一举夺得节油挑战赛的冠军,并获得了由郑州日产提供的iPhone5S土豪金手机一台;同时所有挑战者均获得了参与奖——价值400元的郑州日产精品旅行箱一个。

郑州日产成立伊始,即致力于皮卡车型的研发与制造,专业缔造的精神使其皮卡产品连续多年稳居“中高端皮卡市场销售第一品牌”的位置,确立了“最佳用车”的行业标杆地位;而锐骐皮卡精湛的制造工艺,更是在本次比赛中得到了充分的体现。

锐骐皮卡超值版作为郑州日产进军国内6万-8万元价格区间的中档柴油皮卡,以其“低油耗、高品质、低噪声”的产品品质和仅需7.78万元的超低价格,为消费者带来了超高性价比。而不论是超高性价比的锐骐皮卡,还是充满趣味、深受用户喜爱的体验营,都是郑州日产一贯以来秉承的经营理念:相信、相伴、相成就的一种体现。

宁波润达 新奥迪A8L上市发布会隆重举行

9月19日,位于三江口北岸的和丰创意广场珍珠贝,在霓虹及细雨的点缀下显得格外动人,宁波润达全新奥迪A8L尊享荣耀之夜在此隆重举行。

作为中期改款车型,奥迪新款A8L的整体造型并未发生改变,新车对部分细节设计进行了调整。全新的家族式进气格栅、矩阵式LED大灯以及新增的镀铬装饰条,令新款A8L在保持原有稳重形象的同时,平添了一分时尚气息,而这些变化也算是与时俱进。

奥迪A8L是一款集奥迪前瞻科技、

工业美学和至臻品质的豪华D级旗舰座驾。在全新奥迪A8L身上,简洁干练的线条与曲面塑造出艺术品般精致的车身,同时极具气魄的整体感赋予奥迪A8L在顶级豪华车级别中独有的稳健与威严。新款奥迪A8L将继续沿用现款车型的动力总成,包括搭载2.5FSI、3.0TFSI(低功率)、3.0TFSI(高功率)、4.0TFSI以及6.3FSI W12发动机。传动方面,与之匹配的是8速手自一体变速箱,除搭载2.5FSI发动机的低配车型外,其他车型均配备quattro四驱系统。

全新BMW i8 和BMW i3登陆中国市场 “BMW故事”创新沟通平台隆重推出

9月21日,“2014 BMW悦盛典”品牌展演在北京奥林匹克大道隆重举行,“BMW故事”创新沟通平台隆重推出;藉此盛事,宝马中国宣布面向未来的跑车全新BMW i8和最创新的纯电动BMW i3正式登陆中国市场,标志着宝马中国进入电动出行时代,助力中国新能源汽车市场的发展!伴随两款创新产品的上市,宝马中国还推出“360°电动”系列电动汽车支持服务,涵盖家庭充电、公共充电、灵活出行、无忧服务等四大类别,确保电动汽车用户出行的方便与便捷。

全新纯电动BMW i3 豪华型零售价

格44.98万元、全新纯电动BMW i3增程型零售价格51.68万元、全新BMW i8零售价格198.8万元。

宝马集团大中华区总裁兼首席执行官安格先生在发布会上表示:“BMW i是未来电动出行的新纪元!宝马集团将可持续发展设定为企业战略目标,电动出行无疑是我们汽车业务发展的未来。全新BMW i8和i3完全围绕电动出行理念打造,在汽车行业首次将可持续发展战略贯彻到全部价值链,重新定义豪华理念,为未来创立全新基准。”

速度与激情的较量 三菱翼神险胜进口纯血马

一方是搭载原装进口动力组合的运动家轿三菱翼神,另一方则是拥有最强爆发力的进口纯血马。一场事先没有任何彩排的车马竞速PK赛9月20日在嘉兴九龙山赛车场的专业赛道精彩上演。

本次活动,浙江康达诚邀新老车主、资深汽车品评人一同出席。试驾区不断传出令人热血沸腾的引擎嘶吼,签约区更是惊喜之声不绝于耳。伴随着块头明显比一般马匹要大出不少,进口纯血马的入场,所有人的目光立即随之转移。300米、500米、700米三场充满炫目、激情的“车马大

战”更是直接将活动引入高潮。

一直以来,三菱品牌车型引以为傲的赛车底盘和独立后悬挂系统,让车辆操控扎实稳固、灵动舒适,弯道加速平稳流畅,对于各种不同路况的适应性毋庸置疑。再加上三菱原装进口动力组合的澎湃高效动力,起步加速酣畅淋漓,二者配合天衣无缝。

实际上,本次“车马大战”是浙江康达首次试水全新的体验营销模式,使购车者能够在动态体验的基础上,深入和理性地认识了解三菱品牌车型。

新一代东风标致408上市

9月21日下午,“不止领先”新一代东风标致408新车上市发布会在宁波洲际酒店隆重上演。

2014年东风标致进入“升蓝突破年”,在东风标致销售业绩高歌猛进的背景下,作为东风标致“技术升蓝”的集大成者,新一代408应运而生,凭借着“T+STT高效动力”、“All inOne集成触控”、“3D Safety三维安全”三大产品亮点与物有所值的价格完美满足消费者对产品的严苛需求。新一代408创新“All in One集成触控”,以极简风格的现代美学理念取代了传统布局,用智能化操控方案取代了按键组合,“Blue-i车载互联”、“倒车影像”、“空调系统”等8组

功能全部融入9.7吋触控屏幕,美妙的视觉体验中蕴涵着创新理念的大智慧。“City Park智能泊车辅助”、“i-Start一键启动”、“EPB电子手刹”3个物理按键,触碰之际,领先的科技功能随即响应。

由远及近、前后左右,新一代408用“3D Safety三维安全”构建全方位安全堡垒,三层安全防护万无一失。新一代408作为搭载全LED大灯的中级车“第一人”,营造一份尊崇的同时,瞬间照亮前方,构成第一道防护;盲区探测将外后视镜两侧视线死角纳入洞察范围,构成第二道防护;轮胎是平稳行驶关键中的关键,胎压监测构成第三道防护。层层过滤,再无一处死角。

CROSS CHINA智行中原访古—— 歌诗图第三届跨界之旅再启征程

9月24日,歌诗图第三届跨界之旅第二条路线:中原访古之旅的启动仪式在郑州盛大举行。

歌诗图第三届跨界之旅以“CROSS CHINA”为主题,共有西南探秘、中原访古、北纬穿越三条路线。与西南秘境之旅的绚烂和风情不同的是,此次中原访古之旅充满着浓郁的人文智慧和历史气息。

上一段跨界之旅西南探秘的旅程给体验者留下了极其深刻的印象,全面升级的新歌诗图获得了一致好评。除了外观上的设计更具跨界美学的冲击力,全景天窗令沿途美景一览无余,而“地球梦科技”动力总成中的V6 3.0L发动机与Real-Time AWD四驱系统的结



合,更能轻松应对各种路况。

此次,跟随歌诗图深入华夏文明发源地,将华夏先人的睿智、沉稳融入我们的生命,让我们更从容、更练达地面对真实的人生。

本版稿件由包佳整理